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Il. HODNOCENI JEDNOTLIVYCH KRITERIi

Zadani primeérné narocné
Hodnoceni ndrocnosti zaddni zavérecné prace.
Zadani vnimam jako prdmérné narocné.

Splnéni zadani splnéno

Posudte, zda predloZend zdvérecnd prdce splriuje zaddni. V komentdri pripadné uvedte body zaddni, které nebyly zcela
splnény, nebo zda je prdce oproti zaddni rozsifena. Nebylo-li zaddni zcela spInéno, pokuste se posoudit zdvaZnost, dopady a
pripadné i priciny jednotlivych nedostatkd.

Bez komentare

Zvoleny postup FeSeni spravny
Posudte, zda student zvolil spravny postup nebo metody reseni.
Bez komentare.

Odborna uroven C - dobfe

Posudte uroveri odbornosti zdvérecné prdce, vyuZiti znalosti ziskanych studiem a z odborné literatury, vyuZiti podkladi a
dat ziskanych z praxe.

Studentka prokazala schopnost aplikace znalosti ziskanych studiem a z odborné literatury. Velmi oceniuji uceleny prehled
otopnych ploch véetné mnohych technickych detail( uvedenych ve studii.

Velmi ¢asté, ale zaroven nevhodné, je pouZiti vyrazu ,topeni“ (s. 3, 5, 6 ...). Neni mi zcela jasné, co znamend konstatovani:
,Vypocet pozadovanych teplot v prostorech budovy je ekvitermni“. U otopnych téles uvadite jako nevyhodu
,herovnomérné ohrati mistnosti“. Pokud ale téleso umistite pod okno, naopak pomtze k rovhomérné distribuci tepla

v mistnosti a predejdete asymetrii radiacni teploty (chladno od okna).

Celkové v praci postradam navaznost na systém vétrani, ktery je v objektech tohoto typu neméné dulezity a
pravdépodobné velice provazany se systémem vytapéni.

Dale viz otazky k obhajobé.

Formalni a jazykova uUroven, rozsah prace B - velmi dobie

Posudte sprdvnost pouZivani formdlnich zapis obsaZenych v prdci. Posudte typografickou a jazykovou stranku.

Formalni a jazykova Urover i rozsah prace odpovidaji tomuto typu prace. Casté pieklepy/nespravné tvary slov mirné snizuji
dobry dojem z celé prace.

Var.1 ¢.vykr.1,3 : popisy téles mimo padorys objektu — mohly by byt pfimo u téles- misto tam je, nebo s odkazovou ¢arou.

Vybér zdroju, korektnost citaci A - vyborné
Vyjddrete se k aktivité studenta pri ziskavani a vyuzivani studijnich materidl( k reseni zavérecné prace. Charakterizujte
vybér pramend. Posudte, zda student vyuZil vSechny relevantni zdroje. Ovérte, zda jsou vsechny prevzaté prvky radné
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odliseny od viastnich vysledki a tvah, zda nedoslo k poruseni citacni etiky a zda jsou bibliografické citace tpiné a v souladu
s citacnimi zvyklostmi a normami.
V uvedené literatufe trochu postradam jiné nez internetové zdroje.

Dalsi komentafe a hodnoceni
Vyjddrete se k urovni dosaZenych hlavnich vysledki zdavérecné prdce, napf. k urovni teoretickych vysledki, nebo k trovni a
funkcnosti technického nebo programového vytvoreného reseni, publikacnim vystupim, experimentdlini zru¢nosti apod.

I1l. CELKOVE HODNOCENI, OTAZKY K OBHAJOBE, NAVRH KLASIFIKACE

PFi obhajobé prosim o vyjadreni k nasledujicim otazkam.

1. V mozZnostech zplsobu vytapéni uplné vynechavate systém teplovzdusného vytapéni. Uvadite
pouze ,klimatizace” a nevyhodu nevhodného teplotniho profilu ve vytapéném prostoru. Proc byl systém
teplovzdusného vytapéni opomenut? Ma néjakou vyhodu oproti ostatnim zptsoblm vytapéni pravé pro tento
typ objekt(?

2. Na jaké mnoizstvi vzduchu jsou navrzeny tepelné ztraty vétranim? Je uvazovano s néjakou formou
rekuperace? Ve vypoctové ¢asti str. 4 uvadite: ,Pfisun vétraciho vzduchu byl zajistén pomoci dvernich mfizek a
malé privodni jednotky s ohfevem umisténé ve sténé”. Jakym zplsobem toto funguje v celém objektu (v kazdé
obytné mistnosti je tato jednotka?)? Je poté vhodné tepelnou ztratu vétranim pficist k tepelné ztraté
prostupem a na to navrhovat vykon zdroje (tepelného cerpadla)?

3. Jakym zpulsobem bylo postupovano pfi navrhu ptipravy teplé vody? Z uvedenych vypocta (i grafu)
vyplyvd, 7e bylo postupovéno, jako kdyby se jednalo o bytovy diim. Byly brany v Gvahu poZadavky CSN EN
12831-3 a provoz ubytovaciho zafizeni?

4. Jakym zplUsobem bude cely systém odvzdusnén?

5. Jakym zplsobem bude mozno cely systém nebo jeho ¢asti vypustit? Ve schématu zapojeni vykr. ¢.
8 mate umistény jediné dva ,vypoustéci ventily” v podstaté na nejvyssim misté soustavy.

PfedloZenou zavére¢nou praci hodnotim klasifikaénim stupném C - dobre.

Datum: 9.6.2022 Podpis:
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